www.testkulubu.com

UGCGENDE BENZERLIK TEST-1

ABC bir figgen

D ve F noktalan bulim-
duklan kerarlanin ana
nokialarchr,

[DE] # [FG]

Yukendaki verilera gbre, tarall alaniar toplaminin
BFGED besgeninin alanina oram kagtir?
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ABG bir iiggen
P -
\ M{ADE) = mACE)
|AE] = 2 em
|DE| =3 cm
IBC| = & cm
g [3 : [o]
Yukaridakl verilare gitre, |AB| kag cm dir?
Ayz B) 4 C1é (HT:] Ej10
A ABG dikiggan
5 |AE] = 5 cm
£ IBC| = 8 cm
|DB| =4 cm
0 [EG| = 10 cm
4 IDEI = X
8 8 ¢ _
Yukaridaki verllere gire, {DE| = x kag om dir?
AJS  B)6 ¢ 7 D)8 E)9

Benzer ik Gegenin alanlar toptami 68 ¢mé, gevreleri
36 ¢m ve B0 em dir.

Buna giire, biiylik Dggenin alani kag em® dir?

Al18 B) 24 - CY36
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ABC bir Oggen
[ABI#[FG)
[BC] # [CE]
|GF| = 4cm
JAD| = 6 cm
|ALS) = 3 cm
|BB]=2cm
|EG| = x
Yukardakl verilera gitre, [EC| = X kag cm dir?

A1 B}% o2 o8 E)4

BAC dikiggan

[DE] 1 [BG}

|AC) = 6 trm

IBC| = 10 em
A(BED) = A[ADEC)

& E s

Yukardaki verilare giire, |AD} kag cm dir?

A 8-5¢7 B)9—542 -
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ABC bir Gggen

[DE} #[BC]

|CB| =6 em

{EC| = 4 om

IBC| =15 em

[BF] va [CF] agrortay

B T ¢ .
Yukaridakl verilere giire, A(ADE}) kag cm? dir?
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ABC bir bpgen

e -~
m{ABC) = m{DEC)
A{EDC) = 18 cm?
A(ABDE) = 32 om?
|IED| = & cm

Iy ) C
Yukaridakl veillers gbre, [AB| kag om dir?
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10,

12,

EAD, EBC ve 13. L ARG vo DEF
DEC dikiggenlar A Upgenleri benzerdir
[AE| = |EB| [AK] ve [DL] agortay
1AD] = 8 cm ] . ADEF) _8
- L |BC| =16 cm g o AABC) 4
AT E B 0G| = x g K GCE L F
Yukandaki verilers giire, |DC| = % kag crm dir? .
Yukaridaki verilera pére, -~ orani w?
A) 20 B) 24 Cl2s O} 30 E) 40 9 kagt
3 4 2 4 2
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A 2 ] 5 © 3 ) 9 B 5
A ABC bir liggen
[DE! = |[EC| = 5 cm
|AD| =4 cm 14. & (AB] 1 {BO]
|G| = &Ecm . (ED] L [DB)
(BE[ =7 em |ACE L[GE]
x
8 7 E 5 G y [BCI=3em
G0l =2cm
Yukarwaki verllere gire, A(ABED) kag cm? dir? 5 5 e 2 D AB} = X
A)36 B) 32 C) 24 D) 18 E) 12 IED| =¥
. : x+y=12cm
YukardaXi verllere gdee, |AE| kag om dir?
AV BYIE 8 DIsE  E)5i3
AEBC bir Gggen
[AB) # [ED] # [GF]
IAE| = 1cm 5
EG| =3 em 15 el 4 I i':"c'gi“m
GC| = 2 om IAC| = |EF] =
: A{ABDE} + AFCG} = 60 cxr? ° {OF| =& om
D F © b 3= o <« o IAB| = 29 cm
Yukaridald verliare gbre, A(ABC) kag cmZ dir? 4) \ GO} = x
A)120  Bj144  C}150  D)160  E) 180 - = .
" Yukaridakl vérllare gére, |CD| = x kag cm dir?
A7 B) 18 c)18 D) 19 E) 22
A ABG bir ixgen
G agirhk morkezi
D [DG] # |AB] 16. [AD] i [BG] = {E}
[AB] A [CD]
G |[BE| = 1 cm
|CE| = & cm
- [AB] = x om
8 ¢ ICD|=x+6
Yukarwdaki verllere gére, BDG ﬂqge_nlnln alaninm c -t .
AB: Gggeninin olanine uranal Kagir . Yukaredaki verilers gére, x kag cm dir?
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